娱乐 重磅



怎样抱娃才能有 娘娘的女王气场 ●不花钱方法:练好肱二

头肌!对婚后女人的重 要性绝对超过局跟鞋: 口红和瘦身霜,单手抱娃 是辣妈女王气场屹立不 倒的底线了好么。(具体 姿势参见图)

●花钱的方法: 无法成 就单手抱娃绝技的姑 娘,就只好肉疼花点钱, 推车绝对是解放劳动力 的神奇发明。

那个过程。这

方面我很顺,状 况最多的是在 他10个月大的时 候邓先生在美国 拍戏,我独自带儿 子去美国找他。 当时满脑子想着 自己穿着高跟鞋 推着儿童车很潇 酒,旁边的人都 投来羡慕的眼 光,我兴高采烈 地想着要去纽 约逛公园,要去

巴黎埃菲尔铁

塔下面……结果

你辛苦了,我看着大餐眼泪一 子就流出来, 记者:你儿子等等管你叫

后来我也用矿泉水,发现他也

喝得挺好的。后来邓先生终于

能休息半天,他请我吃法餐,说

孙俪:对对对,我教他的, 我觉得他知道我名字挺好的。 我现在特别享受的是把他抱在 手里一起看《辣妈正传》,他就 会指着电视叫"俪俪",这让我 超有存在感。

记者:据说你在剧组里是 最搞得定小朋友的那个? 拍戏 的时候有没有特别的困难?

孙俪:对,你晓得那两个

熬夜,每天有工作时间,基本上 也都是晚上六七点就可以回到 家,我拍《辣妈正传》就只有一 天到晚上12点半收工。这是 我基本的生活,我不喜欢熬夜。

记者: 剧中你是· 运动要瘦下来的妈妈。生活 中你也是如此吗?

孙俪:运动一直以来 是我生活中的一部分, 我喜欢运动。我在剧组

经常也 拿 着 哑铃

伽垫。运动能带给我很大收获 的感觉。我要的是健康不是 瘦,我也不是属于瘦得像杆一

记者:怎么样的妈妈才称

孙俪:我演完这个戏我真 的不觉得辣妈只是服饰上有多 火爆颜色多鲜艳,更多的是你 对生活的一种独立的姿态和对 自己的认识。我觉得我算是在 结婚生孩子以后没太丢掉自我

